
　「がんを知る展」がん看護部会交流会アンケート結果　　　　　　　7枚回収

参加者の所属

　（１）職種　　　
看護師 5名
その他 2名

　（２）職位
スタッフ 4名
副師長 1名

　（３）経験年数
4～6年 1名
10年以上 4名

交流会全般について（以下5段階評価）

発表の内容は今後に役立つか ５大変良い 6名 ４良い 1名
発表の説明はわかりやすいか ５大変良い 6名 ４良い 1名
時間は適切か ５大変良い 5名 ４良い 1名

感想：とてもいい内容だった。もっと多くの人に聞いて欲しいと思う。　　　　　　　　　　　　　　　　　　・副
作用や治療継続していくためのセルフケア支援についてアセスメントを行う視点が広がった。

質疑応答は今後に役立つか ５大変良い 5名 ４良い 1名
説明は分かりやすかったか ５大変良い 5名 ４良い 1名
時間は適切か ５大変良い 5名 ４良い 1名

感想　・科によって知識の差があることを、このような機会で埋めて、よりよい看護ができてかんじゃ
様のためにもなる良い講演会だと感じました。

岡山県がん診療連携協議会　がん看護部会について（5段階評価）

岡山県内において「がん看護」の施設・地
域連携が必要だと思うか ５強く思う 5名 ３思う 1名

どのような連携や支援・システム等が必要
だと思いますか。

・がん看護以外の分野（介護・訪看など）との連携を深め
ることにより、よりいっそうすばらしい活動となると思いま
す。

・それぞれの良いケア方法などを共有するために、会員
制の情報共有サイト
質問を投稿して誰かがそれに答える
講演会の成果を紙面にして公表する

その他

・質問時間よりも、会終了後の個人的な情報交換の方が
活発だと感じました。

・質問者に誰かが応える形式と、立ち話的な質問の場を
アレンジするのも何か良い価値を生み出すと思いまし
た。
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